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ΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑΡΗ ΤΟΝ «ΠΑΛΙΟ»

1 - 1

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, Βί-
ντα (46΄ Μήτογλου), Μουκουντί, Μοχαμάντι, 
Σιμάνσκι, Γιόνσον (46΄ Πινέδα), Ελίασον (75΄ 
Αμραμπατ), Τσούμπερ, Αραούχο (72΄ Γαλανό-
πουλος), Πόνσε

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλάκης, 
Κίνι, Ρέτσος, Φρέιρε, Ροντινέι, Εσε (81΄ Ορτέ-
γκα), Καμαρά, Μασούρας (54΄ Μπιέλ), Φορ-
τούνης (69΄ Ιμπόρα), Ποντένσε (54΄ Σκάρπα), 
Ελ Κααμπί (81΄ Γιόβετιτς)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

22΄ Πόνσε / 38΄ Ελ Κααμπί
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Το ήθελε, το αποζητούσε και ο Ντανιέλ Ποντένσε έκανε το δεύτερο ντεμπούτο του με τη φανέλα του Ολυμπιακού στην 
«ΟPAP Arena». Και μαζί μ’εκείνον, επέστρεψε και ο χαρακτήρας που βγάζει η ομάδα του Πειραιά στα οριακά ματς. Πα-
ρόλο που η ΑΕΚ προηγήθηκε στη Νέα Φιλαδέλφεια, οι «ερυθρόλευκο» έβγαλαν αντίδραση και με μπροστάρη τον Πορ-
τογάλο, που λογίζεται ως «παλιός», πήραν ένα πολύτιμο βαθμό (1-1) που τους διατηρεί στην κορυφή της βαθμολογίας 
της Super League, έστω και με ένα ματς περισσότερο από τον Παναθηναϊκό.
Ο Πορτογάλος έφερε μαζί του την αστερόσκονη από την Αγγλία και με ένα γλυκό τσίμπημα της μπάλας σέρβιρε στον 
Ελ Κααμπί το 1-1 (38΄) ως απάντηση στο γκολ του Πόνσε, ο οποίος σκόραρε το πρώτο του τέρμα στη δεύτερη θητεία του 
με την Ενωση. Μοιρασμένο στα δύο το πρώτο ημίχρονο (1-22΄ Ενωση, 23-45΄ Πειραιώτες), ενώ στο δεύτερο, μετά τις 
αλλαγές, το σύνολο του Μαρτίνεθ οπισθοχώρησε κρατώντας τα κεκτημένα της.
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ΕΜΕΙΝΕ ΜΕ ΤΗ... ΧΑΡΑ
0- 0

ΠΑΟΚ: Κοτάρσκι, Βιεϊρίνια (Κεντζιόρα 72’), 
Εκόνγκ, Κουλιεράκης, Μπάμπα, Οζντόεφ 
(Σβαμπ 72’), Μεϊτέ, Ζίβκοβιτς, Κωνσταντέ-
λιας (Ντεσπόντοφ 65’), Τάισον (Μουργκ 
90’), Σαμάτα (Μπράντον 72’).

ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μοντόγια, 
Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Οντουμπάτζο (Βέ-
λεθ 67’), Ντουκουρέ (Σουλεϊμάνοφ 67’) , 
Βερστράτε (Πάρντο 90+), Κάρλσον (Χρι-
στοδουλόπουλος 90+), Μενέντες (Ζαμό-
ρα 67’), Ρουπ, Μορόν.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

-

Ενα 0-0 στην Τούμπα, με τον ΠΑΟΚ 
θεωρητικά φορμαρισμένο και έναν Αρη 
πληγωμένο από τις απουσίες του και με 
νέο προπονητή, ουσιαστικά αποτελεί θε-
τικό αποτέλεσμα για τους γηπεδούχους. 
Η πραγματικότητα είναι ακριβώς αυτή. Δι-
ότι οι «ασπρόμαυροι» προσπάθησαν, μό-
χθησαν για το γκολ, αλλά τελικά αυτό δεν 
ήρθε.
Οι παίκτες του Μάντζιου έστησαν μπλόκο 
στους γηπεδούχους, οι οποίοι προσπαθού-
σαν είτε με τον Τάισον, είτε με τον Ζίβκο-
βιτς να ξεκλειδώσουν την αντίπαλη άμυ-
να. Από την άλλη, μόνη πηγή κινδύνου, ο 
Λορέν Μορόν, με τρεις τελικές στο πρώ-
το μέρος. 
Στο δεύτερο, ο Λουτσέσκου έριξε στη 
μάχη και τον νεοαποκτηθέντα Ντεσπό-
ντοφ, αλλά... τζίφος. Παρότι στο 84ο λεπτό 
ο Βούλγαρος έβαλε «φωτιά» στην Τού-
μπα, το VAR του στέρησε τη χαρά, καθώς 
ο Μπράντον Τόμας που έκανε την ασίστ 
ήταν εκτεθειμένος.
Δυο σημαντικές ευκαιρίες που σημειώθη-
καν μετά το 80΄ προήλθαν από μέσο (Με-
ϊτέ) και μπακ (Μπαμπά Ραχμάν), χωρίς να 
αλλάξουν τη μοίρα της αναμέτρησης.
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ΕΝΑ ΤΡΕΛΟ,
ΤΡΕΛΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ

2 - 2

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Mίλαν Ράσταβατς): 
Παπαδόπουλος, Καστάνο, Ζουκάνοβιτς, 
Καρμόνα, Αλβαρες, Μουνάφο (60΄ Ντιά-
ρα), Γκρόζντανιτς (77΄ Μάντζης), Ρετζίς, 
Σίτο (60΄ Βίκο), Μπαρτόλο (77΄ Καλτσάς), 
Μιριτέλο

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Τσαούσης, Παντελάκης, Εραμούσπε, 
Καραχάλιος, Ριένστρα (72΄ Λιάσος), Τζί-
νο, Παμλίδης (54΄ Ροσέρο), Τζίμας (54΄ 
Γκάρο), Μπάλαν

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

21’ Αλβαρες, 45+3’ Ρετζίς – 
16΄ Τζίμας, 28’ Μπάλαν

Κάτι πάνω από 45 λεπτά διήρκεσε το 
πρώτο ημίχρονο στο «Θ. Κολοκοτρώνης» 
ανάμεσα στον Αστέρα Τρίπολης και τον ΠΑΣ 
Γιάννινα. Αρκετό διάστημα για να χαρούν 
όσοι έσπευσαν στο αρκαδικό γήπεδο ή όσοι 
επέλεξαν να δουν την αναμέτρηση από την 
τηλεόραση. Οι δυο ομάδες αναδείχθηκαν 
ισόπαλες (2-2) μέσα από ένα «τρελό» ημί-
χρονο. Οι Γιαννιώτες χαμογέλασαν δύο φο-
ρές, μιας και προηγήθηκαν τόσο με τον Τζί-
μα (16΄), όσο και με τον Μπάλαν (28΄). 
Από την άλλη, το σύνολο του Ράσταβατς είχε 
ισάριθμες απαντήσεις. Μια με τον Αλβα-
ρες που «τρύπησε» το τείχος του Κλέιμαν 
(21΄), ενώ η πιο καθοριστική, που έκρι-
νε και το αποτέλεσμα, ήταν εκείνη με τον 
Ρετζίς Κρεσπί χάρη σε κοντινή κεφαλιά 
στις καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρό-
νου (45+3΄).
Στο δεύτερο ημίχρονο της αναμέτρησης οι 
γηπεδούχοι συνέχιζαν να πιέζουν, αλλά ο 
ΠΑΣ έκλεισε τις γραμμές του αποτελεσμα-
τικά και δεν τους επέτρεψε να φτάσουν σε 
τρίτο τέρμα.
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ΜΗΔΕΝΑ 
ΠΡΟ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ...

4 - 4

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Κρίστινσον, 
Μασούρας, Λούμορ (33΄ Παρράς), Μποτία, 
Βαφέας, Παπασάββας (58΄ Τετέι), Πέιος (34΄ 
Αντερέγκεν), Ιλιεφ (72΄ Ιπαλίμπο), Μπιφού-
μα (34΄ Κωνσταντακόπουλος), Σάντος, Οζέ-
γκοβιτς.
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Χάγεκ, Μπέργκστρομ, Πεταυράκης, Πηλέας 
(90΄+ Τσαγκαλίδης), Χατζηστραβός (68΄ Τό-
μας), Ουεντραόγκο, Στάικος (67΄ Μορέιρα), 
Μούργος (46΄ Γκοτζαμανίδης), Δεληγιαννί-
δης, Αλεξιτς (60΄ Μπαϊροβιτς).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

56΄ Κωνσταντακόπουλος, 72΄ Οτζέγκοβιτς, 87΄ 
Τετέι, 90+12΄ Μποτία / 4΄ Δεληγιαννίδης, 12΄ 
Στάικος, 22΄ Μπέργκστρομ, 78΄ αυτ. Μποτία

Ισως είναι νωρίς για να επιστρατευτεί ο χα-
ρακτηρισμός «ματς της χρονιάς». Ομως, πώς 
αλλιώς μπορεί να αποδοθεί το ποδοσφαιρικό 
υπερθέαμα και το κοντράστ συναισθημάτων που 
διαμόρφωσαν το τελικό Κηφισιά – Πανσερρα-
ϊκός 4-4; 
Παρά την εκρηκτική τους αρχή, οι Σερραίοι έκα-
ναν πράξη το ρητό «μηδένα προ του τέλους μα-
κάριζε». Μέχρι το 22΄, τα πάντα πήγαιναν ρο-
λόι για το σύνολο του Πάμπλο Γκαρσία και όλα 
χάλια για εκείνο του Γιάννη Αναστασίου. 3-0 με 
γκολ των Δεληγιαννίδη (4΄), Στάικου (12΄) και 
Μπέργκστρομ (22΄). 
Κι όμως, τα πάντα άλλαξαν στο 44ο λεπτό, όταν ο 
Χάγιεκ με τη δεύτερη κίτρινη σε έξι λεπτά άφη-
σε την ομάδα του με δέκα παίκτες. Στο δεύτερο 
ημίχρονο ο τροχός γύρισε. Ο Κωνσταντακόπου-
λος, στο επαγγελματικό του ντεμπούτο μείωσε 
(56΄), ο Οτζέγκοβιτς ακόμα περισσότερο (72΄) 
και το ματς πήρε φωτιά. 
Εκεί που όλα έδειχναν ότι το «διπλό» θα έρθει 
με το αυτογκόλ του Αλμπέρτο Μποτία (78΄), τε-
λικώς ήρθε η λύτρωση για τον Ισπανό και τους 
Κηφισιώτες, αρχικά με τον Τετέι (87΄) και με 
τον πρώην παίκτη του Ολυμπιακού που ισοφά-
ρισε στις καθυστερήσεις (90+12΄).
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AGENT GREEK

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ 
Έγραφε η στήλη τις προάλλες πως είναι εξαιρετικά δύσκολο να φύγει ο Ελ 
Αραμπί από τον Ολυμπιακό. Ο λόγος είναι πως πρώτα απ’ όλα αυτός δε θέλει 
τη δεδομένη χρονική στιγμή ενώ οι περισσότερες αγορές έχουν ήδη κλείσει. 
Λογικό είναι αυτό, μπαίνουμε στο τελευταίο 10ήμερο του Σεπτεμβρίου όπου να 
’ναι.
Και εκεί που όλα φαίνονταν να είναι ήρεμα, ήρθε ο αποκλεισμός από την αποστολή 
από το χθεσινό ντέρμπι με την ΑΕΚ.
Δεν μπήκε δηλαδή μέσα ο σέντερ φορ που με τα νούμερά του τα τελευταία 
χρόνια, αν μη τι άλλο αποτελεί σημείο αναφοράς για την ομάδα.
Ο Ελ Αραμπί έχει ήδη συμπληρώσει πάνω από 200 ματς με τον Ολυμπιακό (206) 
και έχει σκοράρει 89 γκολ.
Εξαιρετικό ποσοστό, αν και πέρυσι δεν είχε κάνει καλή σεζόν όπως και όλη η 
ομάδα βέβαια.
Δεν είναι γνωστό αν ο Μαρτίνεθ βλέπει την ηλικία ως έναν ανασταλτικό παράγοντα 
για να υπολογίσει τον Ελ Αραμπί για το ντέρμπι.
Αλλά ο Μαροκινός στα 36 του έχει δείξει πως μπορεί να το χειριστεί το ζήτημα.
Μην ξεχνά κανείς πως πρόκειται και για ένα πολύ μεγάλο συμβόλαιο για το 
κλαμπ. Από την άλλη, υπάρχει και η άποψη των 3 ματς σε 8 ημέρες.
Ο Ολυμπιακός μετά την ΑΕΚ, υποδέχεται την Πέμπτη (21/9) την Φράιμπουργκ και 
την Κυριακή (24/9) την Κηφισιά. Να τον κρατά για αυτά τα ματς; Μα δεν μπορεί να 
ισχυριστεί κανείς βαθμό δυσκολίας μεταξύ ΑΕΚ στην OPAP Arena και Κηφισιά 
στο Καραϊσκάκη.
Αυτό που αξίζει να σημειωθεί επίσης είναι πως οι μεταγραφές στο Κατάρ κλείνουν 
σήμερα Δευτέρα (18/9), στο Ισραήλ την Τετάρτη (20/9) και στα ΗΑΕ την Πέμπτη.
Για να δούμε.

ΦΑΒΟΡΙ?    
Ο Παναθηναϊκός έκανε δήλωση στο Αγρίνιο. Τέτοιο εμφατικό πέρασμα από 
μια επαρχιακή έδρα είναι δήλωση. Και δεν είναι μόνο αυτό. Στα Γιάννενα οι 
«πράσινοι» δεν ήταν καλοί αλλά τελικά κέρδισαν.
Με τον Παναιτωλικό ήταν εκπληκτικοί, γεμάτοι, δεν άφησαν σε κανένα σημείο 
του αγώνα αμφιβολία. Για τον Μπερνάρ θα τα γράψει η στήλη σε άλλο σημείωμα 
μέσα στην εβδομάδα.
Εδώ το θέμα είναι ο Παναθηναϊκός. Τρεις νίκες, 9-0 γκολ και 100% επιτυχία στο 
πρωτάθλημα. Δύο προκρίσεις στα προκριματικά του Champions League, η μία 
υπέρβαση με την Μαρσέιγ και αποκλεισμός στις λεπτομέρειες από την Μπράγκα.
Μήπως τελικά ο Παναθηναϊκός είναι το φαβορί για το φετινό πρωτάθλημα; 
Μήπως τελικά η ομάδα του Γιοβάνοβιτς είναι ένα συνεχές process εδώ και 3, 
πλέον, χρόνια. Συμμάζεμα και ανάπτυξη την πρώτη, ένα τσακ πριν την επιτυχία 
τη δεύτερη και εκτόξευση την τρίτη.
Ακόμα νωρίς είναι, αλλά ο Παναθηναϊκός που πλέον απέκτησε βάθος στον 
πάγκο, φαίνεται πιο έτοιμος να διεκδικήσει τους στόχους του.
Τα επόμενα ματς με Βιγιαρεάλ και ΑΕΚ θα δείξουν πιο πολλά αλλά ο φετινός 
Παναθηναϊκός δίνει μια αίσθηση μεγαλύτερης σιγουριάς.
Ο καθένας την ομάδα του θεωρεί φαβορί αλλά έως τώρα στην στήλη το «τριφύλλι» 
αρέσει περισσότερο. Η θέληση εκτός από την εξαιρετική αγωνιστική εικόνα. 
Και με πολλούς καλούς παίκτες.
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AGENT GREEK

ΤΣΕΚ   
Μέσα στο καλοκαίρι ο Ντομινίκ Κοτάρσκι έπαιξε πολύ για μεταγραφή/
αποχώρηση από τον ΠΑΟΚ. Ο Κροάτης άσος έφτασε να συζητιέται 
μέχρι και για την Μπάγερν, κάτι που όπως είναι λογικό του άλλαξε 
το στάτους στο μεταγραφικό μάρκετ.
Πριν οι Βαυαροί πάρουν τελικά τον Ντάνιελ Πέρετζ αντί 5 εκατομμυρίων 
από την Μάκαμπι Τελ Αβίβ, για να πλαισιώσει τον τραυματία Νόιερ, 
τον 35χρονο Ουλράιχ και τον 19χρονο Ούλσμαν.
Το ζήτημα είναι βέβαια πως ο Κοτάρσκι μπορεί να μην πήγε στο Μόναχο 
αλλά το όνομά του είναι δεδομένα σε πολλές ατζέντες.
Και μάλιστα έχει αρχίσει καλά τη σεζόν με τις εξαιρετικές εμφανίσεις 
και τα καλά αποτελέσματα του ΠΑΟΚ στην Ευρώπη.
Το χθεσινό ντέρμπι με τον Άρη ήταν και το πρώτο ουσιαστικά που άνοιξε 
την αυλαία των φετινών scouting reports για τον νεαρό Κροάτη. Δεν 
ήταν λίγες οι ομάδες που είχαν μάτια (όχι απαραίτητα από κοντά) για 
τον Κοτάρσκι μια και τέτοια ματς μετρούν πολύ.
Ένα τοπικό ντέρμπι δηλαδή, όπως αυτό του ΠΑΟΚ με τον Άρη μετρούν 
πολύ για την εικόνα που διαμορφώνεται από κάθε ενδιαφερόμενο.
Μια και φυσικά είναι διαφορετικά τα στάνταρ που υπάρχουν σε ένα 
τέτοιο παιχνίδι, με πίεση και ένταση σχεδόν σε κάθε φάση.
Πρεμιέρα λοιπόν στο σκάουτιγνκ για τον Κοτάρσκι που ήδη είναι ψηλά 
σε αρκετές ατζέντες.

ΓΙΑΤΙ 
Έκπληξη δεν είχε μόνο η αποστολή του Ολυμπιακού στο χθεσινό 
ντέρμπι με την ΑΕΚ. Είχε και της ΑΕΚ. Έξω ο Πιζάρο. Ένας παίκτης 
προσωπική επιλογή του Αλμέιδα, με μεγάλο συμβόλαιο που ήρθε 
προκειμένου να στηρίξει το upgrade για τη μέση και μπροστά.
Σύμφωνοι, έχασε προπονήσεις αλλά ήταν αρκετό αυτό για να 
τον αφήσει έξω ο άνθρωπος που τον έφερε από το MLS στην 
Ελλάδα στο πρώτο μεγάλο ντέρμπι της σεζόν; Τόσο ανέτοιμος 
ήταν ο Μεξικάνος;
Και μην ξεχνάμε πως ο Πιζάρο είναι ένας παίκτης αρκετά 
έμπειρος και έχει παίξει δύσκολα παιχνίδια στην καριέρα του.
Ο Αλμέιδα πάντως τον άφησε εκτός για να πάρει μαζί του τον 
Ζίνι προκειμένου να συμπληρωθεί και η 5άδα των ξένων. Δε 
γινόταν δηλαδή να πάρει και Ζίνι και Πιζάρο στην αποστολή.
Μετά την απουσία του Λιβάι Γκαρσία, οι Αραούχο, Πινέδα, 
Μοχαμάντι, Χατζισαφί ήταν οι άλλοι 4. Επιτρέπονται 5 ξένοι 
παίκτες στην αποστολή κάθε αγώνα.
Ο αποκλεισμός από το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό σίγουρα δεν 
είναι ενδεικτικός για το τι σκέφτεται μέσα στη σεζόν ο Αλμέιδα 
για τον Πιζάρο.
Αλλά από την άλλη πλευρά, κάνει τόση εντύπωση για το πόσο 
ανέτοιμος ήταν για το παιχνίδι ο Μεξικανός άσος. Που δεν είχε 
και ταξίδια π.χ. όπως ο Πινέδα που παίζει ασταμάτητα από πέρυσι.
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Αν μη τι άλλο, η παρουσία στο γήπεδο της Τούμπας, με τις πολλές 
απουσίες – κυρίως του Νταρίντα – και το 0-0 προκαλεί αισιοδοξία 
στις τάξεις του Αρη. Οι «κίτρινοι» άντεξαν στην πίεση, έβγαλαν αντί-
δραση μετά από καιρό και ακολούθησαν κάθε οδηγία του Ελληνα προ-
πονητή, ώστε να διατηρήσουν ένα άκρως θετικό αποτέλεσμα που συ-
νιστά καύσιμο για την απαιτητική συνέπεια. Εξαιρετικοί οι Κάρλσον 
– Μορόν.

Ο Εζεκιέλ Πόνσε σκόραρε για πρώτη φορά στην επιστροφή του στην ΑΕΚ 
και ημερολογιακά μετά από 4,5 χρόνια, μετά από ένα 3-0 απέναντι στον 
Λεβαδειακό τη σεζόν 2018-2019. Ο Λάζαρος Ρότα έκανε ίσως το κορυ-
φαίο του ημίωρο με τη φανέλα της Ενωσης (1΄-30΄), ενώ στο δεύτερο 
ημίχρονο, οι «κιτρινόμαυροι» σκάλωσαν στη δημιουργία, καθώς ήταν 
αρκετά προβλέψιμοι. Ευχάριστη έκπληξη ο Ζίνι, ο οποίος χάρισε φρε-
σκάδα στην ανάπτυξη για όσο αγωνίστηκε.

Χαμόγελα επικρατούν στο στρατόπεδο του Παναθηναϊκού κυρίως για 
τον Μπερνάρ. Σε αντίθεση με τον Βέρμπιτς, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έδω-
σε ξεκάθαρη ψήφο εμπιστοσύνης το καλοκαίρι, τον απελευθέρωσε 
στο κομμάτι της δημιουργίας και το χατ-τρικ στο Αγρίνιο ήταν απλώς 
το φυσικό επόμενο. Παράλληλα, πολύ σημαντική εξέλιξη η άνοδος 
της ψυχολογίας του Αϊτόρ, ο οποίος με το πέναλτι που εκτέλεσε, δεί-
χνει να μπαίνει εκ νέου σε σωστή τροχιά.

Ο Ντανιέλ Ποντένσε συνέχισε την παράδοση που τον θέλει να μοιρά-
ζει ασίστ κάθε φορά που αντιμετωπίζει την ΑΕΚ, με τον Πορτογάλο να 
μετράει τέσσερις σε ισάριθμα ματς. Παράλληλα, ο Κίνι αποδείχθηκε 
η αχίλλειος πτέρνα στην άμυνα, με τον Ισπανό να έχει αρκετές λαν-
θασμένες αντιδράσεις στο πρώτο ημίχρονο, ενώ σε δύο περιπτώσεις 
φλέρταρε με ανούσιο πέναλτι εις βάρος του.

Nτεμπούτο για Κίριλ Ντεσπόντοφ και Σουλιό Μεϊτέ, με τους δύο παί-
κτες να μην προλαβαίνουν να ξεδιπλώσουν πολλά από τα χαρακτηρι-
στικά τους στο χορτάρι. Το κομμάτι που προκαλεί ανησυχία στον ΠΑΟΚ 
αφορά στο τελείωμα των φάσεων, καθώς εκεί εντοπίζεται το μεγα-
λύτερο πρόβλημα για το σύνολο του Ραζβάν Λουτσέσκου. Παράπονα 
από τη διαιτησία του Παπαπέτρου έχουν οι «ασπρόμαυροι».
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΒΟΛΟΣ 1 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο φινάλε των μεταγραφών ο Ατρόμητος ενισχύθηκε σημα-
ντικά και σίγουρα αυτή η εξέλιξη θα βοηθήσει την ομάδα να 
βγάλει ένα καλύτερο πρόσωπο. Τους πρώτους βαθμούς θα 
ψάξει κόντρα στο Βόλο, αλλά η αποστολή μόνο εύκολη δεν 
θα είναι.

ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ-ΜΠΕΡΝΛΙ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥΧΩΝ
Η διακοπή βρήκε την Νότιγχαμ σε καλό φεγγάρι με το μεγά-
λο «διπλό» στο «Στάμφορντ Μπριτζ» να δίνει ώθηση σε όλο 
το κλαμπ. Στόχος φέτος είναι η παραμονή και όσο το δυνα-
τόν ταχύτερα. Η νεοφώτιστη Μπέρνλι είναι χωρίς βαθμό στο 
πρωτάθλημα και κατάλαβε από την αρχή ότι το ταξίδι στα σα-
λόνια θα είναι αρκετά δύσκολο.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΟΝΤΕΝΣΕ-ΣΙΛΚΕΜΠΟΡΓΚ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με την Οντένσε να υπο-
δέχεται την Σίλκεμποργκ. Οι δύο ομάδες θα ψάξουν την επι-
κράτηση για διαφορετικούς λόγους και αναμένω να παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΛΚΜΑΑΡ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα 
όπου τα γκολ έχουν πάντα αξία. Τα πιτσιρίκια της Αλκμαάρ κο-
ντράρονται με αυτά του Αγιάξ σε ένα παιχνίδι χωρίς φαβορί.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:30
ΚΛΟΥΖ-ΠΕΤΡΟΛΟΥΛ ΠΛΟΪΕΣΤΙ OVER 2,5 1,98
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Η Κλουζ που είναι από τα φαβορί για τον τίτλο υποδέχεται την 
Πετρολούλ, την μεγάλη έκπληξη του πρωταθλήματος μέχρι 
στιγμής. Οι γηπεδούχοι θέλουν το «τρίποντο» που θα τους 
φέρει μια ανάσα από την κορυφή. Στη κόντρα θα χτυπήσει η 
Πετρολούλ, κάτι που μπορεί να το κάνει πολύ καλά.

ΣΟΥΗΔΙΑ 21:00
ΑΪΚ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ-ΝΤΕΓΚΕΡΦΟΡΣ 1 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Εμπλεξε για τα καλά η ιστορική ΑΙΚ και κάθε ματς είναι τελι-
κός στη μάχη της παραμονής. Ειδικά το σημερινό με την Ντέ-
γκερφορς, είναι... εξάποντο παιχνίδι, καθώς μιλάμε για μια 
ομάδα με τους ίδιους ακριβώς στόχους.

 ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Ισόπαλος 2-2 με την ισχυρή Αγία Ελεούσα αναδείχθηκε ο Α.Ο. Πεύκης σε μία αναμέτρηση, που 
επεφύλασσε πολύ σασπένς εναλλαγές συναισθημάτων, αλλά και αρκετές φάσεις μπροστά 
στις δύο εστίες. Η γεύση, που αφήνει φυσικά αυτό το αποτέλεσμα στην νεοφώτιστη γηπεδού-
χο ομάδα είναι γλυκόπικρη, διότι όπως θα μπορούσε μετά το γρήγορο υπέρ της 1-0 να φτά-
σει σε ένα δεύτερο και τρίτο γκολ α θα μπορούσε το ίδιο και να ηττηθεί, αφού βρέθηκε μέσα 
σε σύντομο χρονικό διάστημα πίσω στο σκορ. Με τον τεχνικό ηγέτη Μάκη Ραφαηλίδη να ανα-
λύει τις σκέψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα» εκφράζοντας την έντονη επιθυμία του για περαι-

τέρω ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ «Εγινε ένα πολύ δυνατό και όμορφο παιχνίδι. Κόντρα 
στα δεδομένα αγωνιστικά προβλήματα που είχαμε να διαχειριστούμε, κοιτάξαμε στα μάτια μία 
ομάδα η οποία πέρυσι έφτασε στο σημείο να διεκδικεί την άνοδό της στην Γ’ Εθνική. Μπήκαμε 

πολύ δυνατά στο ματς αι ευτυχήσαμε να προηγηθούμε μόλις στο 5’. Το γρήγορο γκολ μας απε-
λευθέρωσε αι στο επόμενο τέταρτο χάσαμε τουλάχιστον τρεις τέσσερις κλασικές ευκαιρίες 
να πετύχουμε ένα δεύτερο τέρμα. Δεν τις εκμεταλλευθήκαμε και βρεθήκαμε εντελώς ξαφ-
νικά πίσω στο σκορ με 1-2 από δυο στημένες φάσεις. Όλη την εβδομάδα είχα δώσει έμφα-
ση τους ποδοσφαιριστές του, τονίζοντάς τους στις προπονήσεις ότι ο αντίπαλος μας έχει πολύ 
καλά στημένα, αλλά δεν φανήκαμε να έχουμε την απαιτούμενη συγκέντρωση στο συγκεκριμέ-
νο χρονικό διάστημα και βρεθήκαμε πίσω στο σκορ. Κάποιες εσωτερικές αλλαγές που έκα-
να στην ανάπαυλα έδωσαν στην ομάδα μας μεγαλύτερη ώθηση αι τουλάχιστον καταφέραμε να 
φτάσουμε στην ισοφάριση με γκολ του Τσουκαλά και να πάρουμε έναν βαθμό, Αυτό το 2-2 μας 
αφήνει μία γλυκόπικρη γεύση, διότι για μεγάλο χρονικό διάστημα είχαμε το έλεγχο της ανα-
μέτρησης, δημιουργήσαμε φάσεις, ενώ δεχθήκαμε και δυο φτηνά γκολ. Ακολουθεί πολύ δύ-
σκολο πρόγραμμα αρχής γενομένης από το εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα στα Σούρμενα, όπου θα 
πρέπει να παρουσιαστούμε πολύ πιο συμπαγείς και συγκεντρωμένοι. Τη ίδια στιγμή, ωστόσο, 
χρειαζόμαστε επειγόντως ενίσχυση σε καίριες θέσεις όπως αυτή του κλασικού φορ, και του 
δεκαριού, κι ενός οκταριού, ώστε να παρουσιαστούμε πιο δυνατοί στο μεσοεπιθετικό κομμάτι».

HΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις στον Ηφαιστο Περιστερίου όσον αφορά τα τεκτκαινόμενα στην τε-
χνική του ηγεσία. Η εντός έδρας ήττα από τον ισχυρό Χολαργό με 1-0 αυτομάτως σηματοδότη-
σε το τέλος της σύντομης θητείας του Βαγγέλη Γαλάνη στην άκρη του πάγκου της φιλόδοξης 
ομάδας των δυτικών συνοικιών. Απόφαση, που λήφθηκε από κοινού με τη διοίκηση του Κώ-
στα Αλαφούζου. 

ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ: 
«ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗ» 
ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΘΕΙ Η ΠΕΥΚΗ ΕΞΕΦΡΑΣΕ 
ΜΕΣΩ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΣΤΙΣ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ

Τα χθεσινά αποτελέσματα

ΕΠΣΑ - Πρωτάθλημα – Α’ κατηγορία – 1ος Ομιλος: Άρης 
Καλαμακίου - Τράχωνες 0-5, Κένταυρος Βριλησσίων - 
θύελλα Αγίου Δημητρίου 2-0,  Ρούφ -  Απόλλων Αθηνών 
2-1,  Ήφαιστος Περιστερίου - Χολαργός 0-1, Ερυθραία 
- Ολυμπιακός Λιοσίων 0-0,  Αθηναΐδα - Άγιος Θωμάς 
1-0,   Άγιος Δημήτριος - Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 
4-2.. 2ος όμιλος:  Άγιαξ Ταύρου - Ηράκλειο 0-2,  Άγιος 
Ιερόθεος - Σούρμενα 0-3, Πεύκη - Αγία Ελεούσα 2-2, 
Απόλλων Χαλανδρίου - Παλαιό Φάληρο 0-2,  Μελίσσια 
- Άγιοι Ανάργυροι 1-1, Νέα Ιωνία - Διάνα Ηλιούπολης 
1-1,  Δόξα Βύρωνος -  Αθηναϊκός 0-1,  Δάφνη Παλαιού 

Φαλήρου – Χαλάνδρι 2-0. Κύπελλο: 
Ιεράπολη Τερψιθέα 1-0,  Αναγέννηση 
Πετρούπολης - Αστέρας Ζωγράφου 
0-1,  Λαύρα Αργυρούπολης Ιωνες  
2-0, ΠΟΨ - Άμιλλα Περιστερίου 2-1, 
Ελευθερούπολη - Ατρόμητος Χαλανδρίου 1-5, Κηπούπολη 
- Ορφέας Αιγάλεω 1-0, ΑΟ Ιλίου - Παπάγος 4-1, ΑΟΝ 
Αργυρούπολης - Υμηττός 1-3, Γαλαξίας – Κοψαχείλα  0-3, 
Μαρούσι -  Ερμής Ηρακλείου 3-1, Γλυφάδα -  Βριλήσσια 
3-2,  Αλσούπολη-  Γαλάτσι 2-1 (παρ),  Φοίνικας Περιστερίου 
- Αστέρας Γλυφάδας 1-3, Αττικός – Χαραυγιακός 2-6,  
Ανθούπολη –Καματερό 4-0 Ηρακλής Περιστερίου 
Ιπποκράτης 0-0  (5-6 πεν).

Με εντυπωσιακό τρόπο ολοκλήρωσε τρεις προσθήκες η Αγία Ελεούσα, ενόψει της συνέ-
χειας του πρωταθλήματος του 2ου ομίλου της Α' ΕΠΣΑ για την σεζόν 2023-2024. Στο έμψυ-
χο δυναμικό της ομάδας της πόλης μας, ανήκουν πλέον, οι, Σταμάτης Δαρδανός, Κώστας 
Μπαλωμένος και ο έμπειρος Βαγγέλης Γκουτσούλας. Ο 18χρονος, κάτοικος Αγίας Βαρβά-
ρας, Σταμάτης Δαρδανός, με καταγωγή από την Ύδρα έχει γεννηθεί στις 21-11-2005, και 
αγωνίζεται ως στόπερ. Από ποδοσφαιρική οικογένεια με παρελθόν, ξεκίνησε από τις ακα-
δημίες του Αετού Κορυδαλλού, όπου έμεινε για 7 χρόνια, συνέχισε στον Ατρόμητο Περι-
στερίου, στην Σχολή Ολυμπιακού Ρέντη, στις «Diamonds», στο Παμπαιδικό τμήμα του Ηρα-
κλή Νικαίας, και ακολούθως στην Κ17 της ΠΑΕ Ιωνικός. Τον προηγούμενο ενάμισι (1,5) 
χρόνο ανήκε στην Κ19 της ΠΑΕ Αιγάλεω, με την οποία μάλιστα κατέκτησε, την σεζόν 2021-
2022, το αντίστοιχο ηλικιακό πρωτάθλημα της SUPER LEAGUE 2. Ο 22χρονος Κώστας Μπα-
λωμένος, με καταγωγή από την Άρτα και κάτοικος Κάτω Πατησίων, παίζει ως αριστερός 
μπακ – χαφ, και έχει ξεκινήσει από τις ακαδημίες Παθιακάκη. Συνέχισε στις υποδομές 
της ΑΕΚ (Κ15 και Κ16) και του Ολυμπιακού (Κ17 έως Κ19), για να ακολουθήσουν σε επί-
πεδο Γ΄ Εθνικής, ο Τηλυκράτης Λευκάδας, η Μαρκό, η Μύκονος και τελευταίος σταθμός 
του η Χαλκίδα. Ποιότητα και εμπειρία έρχεται να προσδώσει η απόκτηση του 34χρονου, συ-
μπολίτη μας, μεσοεπιθετικού, Βαγγέλη Γκουτσούλα, ο οποίος έχει πλούσιες παραστάσεις 
από την σημαντική ποδοσφαιρική διαδρομή του. Έχει ξεκινήσει από την Αγία Ελεούσα σε 
μικρή ηλικία, και ακολούθως έχει περάσει από Βύζα Μεγάρων, Κηφισιά, Πανελευσινια-
κό, Ηλυσιακό, Άρη Πετρούπολης, Προοδευτική, Πανθηραϊκό, Άγιο Ιερόθεο, Διάνα Ηλιού-
πολης, Άγιαξ Ταύρου, Κεραυνό Πετρούπολης και πέρυσι (2022-2023) στον Βύρωνα.

Στην πρώτη του ήττα στο νέο πρωτάθλημα και μάλι-
στα εντός έδρας από τη Α.Ε. Ηρακλείου με 0-2 υπο-
χρεώθηκε ο Άγιαξ Ταύρου χάνοντας την επαφή του 
με την κορυφή του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. Σε 
μία αναμέτρηση που συγκέντρωνε πολύ υψηλό βαθ-
μό δυσκολίας οι «ερυθρόλευκοι» βρέθηκαν μακριά 
από τον καλό αγωνιστικό τους εαυτό, με άμεση συ-
νέπεια να χάσουν . Ο τεχνικός Γιάννης Γαζής μιλώ-
ντας στο «Αθλητικό Πνεύμα» δεν προσπάθησε να βρει 
δικαιολογίες λέγοντας τα πράγματα με την πραγμα-
τική τους χροιά: «Χάσαμε ένα παιχνίδι που δεν μπο-
ρέσαμε σε κανένα σημείο του αγώνα να ελέγξου-
με τον ρυθμό του, Βρεθήκαμε πολύ μακριά από τον 
καλό εαυτό μας, με άμεση συνέπεια να χάσουμε δί-
καια από έναν πολύ αξιόλογο αντίπαλο, όπως είναι 
η ΑΕ. Ηρακλείου. Αυτό που θα πρέπει άμεσα να κά-
νουμε, είναι να δούμε τα λάθη μας και να τα διορ-
θώσουμε, ώστε να φανούμε ακόμη πιο δυνατοί και 
ανταγωνιστικοί».

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ   
 Τριπλό «χτύπημα»!    

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ     
Γαζής: «Βρεθήκαμε μακριά 
από τον καλό μας εαυτό»

This is AThens
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Ο Μάκης Ραφαηλίδης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
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ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 
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 «ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΗ» ΣΥΝΗΘΕΙΑ
«ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΟΣ» ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ 

Τα πρώτα δύο μεγάλα ντέρμπι της σεζόν ολοκληρώθηκαν. Στις επόμενες γραμμές δεν θα εστιάσουμε 
στο ΠΑΟΚ – Αρης, αλλά στο ΑΕΚ – Ολυμπιακός, το οποίο παρουσιάζει πολύπλευρο ενδιαφέρον. Μετά 
το 1-1 στην «OPAP Arena» εξάγονται ορισμένα συμπεράσματα. 
Αρχικά, το «ερυθρόλευκο» DNA έκανε ξανά την εμφάνισή του. Ξέρετε, εκείνη η δύναμη της 
συνήθειας της νίκης. Μπορεί να μην έφυγαν θριαμβευτές από το γήπεδο οι παίκτες του Μαρτίνεθ, 
αλλά σίγουρα έστειλαν μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση, ότι μετά την περσινή αλλοπρόσαλλη σεζόν, 
επέστρεψαν για να διεκδικήσουν τον θρόνο του πρωταθλητή. Φυσικά, σημείο αναφοράς αναμένεται 
να είναι ο Ντανιέλ Ποντένσε. Μαζί του, επέστρεψε κάτι γνώριμο, κάτι θελκτικό, κάτι εντυπωσιακό. Αυτή 
η πεντανόστιμη μαγιά που ζυμώνει τα άπειρα νικηφόρα καρβέλια που γεύονται οι φίλοι της ομάδας 
εδώ και τρεις δεκαετίες. Οι Πειραιώτες βρίσκουν ταυτότητα ξανά και προσαρμόζονται παράλληλα στα 
σύγχρονα αγωνιστικά δεδομένα.
Από την άλλη, η ΑΕΚ είδε ότι το φετινό πρωτάθλημα θα είναι πολύ δυσκολότερο στο να κατακτηθεί 
συγκριτικά με το περσινό. Δηλαδή, βλέπει ότι μπορεί να μην φτάσει στο τέλος του δρόμου με έναν 
συνδιεκδικητή, αλλά πολλούς, δύο ή/και τρεις ακόμα.
Παράλληλα – πρώτος ο Αλμέιδα το διέγνωσε – θα πρέπει να κάνει level-up συγκριτικά με πέρυσι. 
Να πάρει ακόμα περισσότερα από τους παλιούς και τα μέγιστα από τους καινούριους. Προς το παρόν 
δείχνει να παραμένει σε μια χαλαρή κατάσταση, αλλά ήδη ο συναγερμός από τους «ερυθρόλευκους» 
χτύπησε. Επομένως, θα πρέπει να επανέλθει σε κατάσταση επαγρύπνισης και συνεχούς βελτίωσης, 
αν θέλει να φτάσει στην κούπα και φέτος.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


